

·株洲高新技术产业开发区动力谷科技创新服务中心遗失1243021132942671XX号事业单位法人证副本
·泰恩恒遗失醴陵民生骨伤医院开具的00735827号湖南通用机打发票(医疗住院),金额19416.56元
·株洲市石峰区仁和堂千金大药房遗失湘CA7330346号药品经营许可证正本
·湖南博康会务交流服务有限公司遗失公章一枚
·株洲市烟草学会遗失湘财通字(2010)00079113-00079135号湖南省社会团体会费收据
·株洲市新领地职业技能培训学校遗失J5520004648901号开户许可证正本
·株洲市鑫万贸易有限公司遗失湘财通字(2022)4852954399号湖南省非税收入电子缴款收据,金额2701元
·朱梓嘉(父:朱学鹏、母:郑露)遗失V430065725号出生证

株洲经贸代表团访问摩洛哥

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/李君) 当地时间5月24日上午,株洲市经贸代表团在摩洛哥卡萨布兰卡举办了湖南(株洲)—摩洛哥经贸洽谈推介会。市委常委、市委秘书长杨英杰介绍了第三届中国非经贸博览会情况,推介了湖南省情、株洲市情,并代表湖南省政府邀请与会企业家参加第三届中国非经贸博览会相关活动。摩洛哥服饰、建材、日用品、国际物流、国际贸易等行业的企业家参加座谈,与株洲代表团进行深入交流。
当天下午,代表团拜访了非洲银行总部,并邀请其来湘参加第三届中国非经贸博览会。非洲银行是最大的泛非金融集团之一,机构遍布亚非及北美的32个国家和地区,涉及银行、租赁、保理、消费信贷等专业金融服务。此次拜访旨在帮助开拓非洲市场的中国企业,在当地获得更优的金融服务,实现便捷的跨境结算。非洲银行国际融资与国际合作部部长艾哈迈德·本雅希亚表示,非常欢迎湖南企业到摩洛哥开展经贸活动,将在金融业务方面给予全力支持,共促中摩经贸往来迈向新纪元。

6家外资银行来株调研

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/黄俊 杨锐) 5月26日,湖南银保监局携6家外资银行来株,开展“进地市、进园区、进企业”主题银企调研活动。这是我市首次举办外资银行调研活动。
汇丰银行、花旗银行、新韩银行、东亚银行、渣打银行、合作金库商业银行的相关负责人,分别介绍了各自的发展优势和重点支持领域,同时看好株洲得天独厚的区域位置和产业优势,表示将发挥外资银行在跨境业务和全球联动方面的优势,高效集约利用金融资源,增加对株洲企业的信贷投放,优化对株洲企业的金融服务质效。
我市将聚焦重点园区,积极搭建银企对接合作平台,全面激发外资银行本地发展的内在需求,围绕先进制造业、新材料、生物科技、新能源等重点领域的国家高新技术企业、专精特新“小巨人”企业和有进出口需求的企业,鼓励外资银行与企业积极开展线上对接,帮助更多湖南企业“走出去”,为全省经济高质量发展提供强有力的金融支持。

大力推广“人民调解建在组上”

株洲日报讯(全媒体记者/周圆 通讯员/黄雄 颜素) “离群众近一步,矛盾解决就能快几分。”5月24日,记者从全市司法规范化建设现场推进会获悉,我市将大力总结推广炎陵县“人民调解建在组上”的基层社会治理新模式,构建共建共治共享社会治理新格局。
炎陵县颁发《关于配备村民小组调解联络员的实施意见》,通过本人自荐、村委推荐等方式,为全县各村村民小组配备1442名调解联络员;今年第一季度全县各级人民调解组

醴陵退役军人勇救落水男子

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/陈君 贺翔) “谁会游泳啊?”“快来救人!”……5月24日下午3时许,醴陵西山大桥,突然传来一阵急促的呼救声。驱车行至桥上的醴陵市长庆街道工作人员廖紫佳闻讯赶紧靠边停车,从桥中间的楼梯跳进渌江河中,奋力向遇险者游去。
当时水流较急,落水男子已漂到河中央,由于体力不支,正逐渐向水底下沉,危在旦夕。廖紫佳及时游到男子附近,将群众从桥上扔下的救生圈,套在落水者手上后,一手将他抱在胸前,一手托住他的下巴,双脚拼命踩水,将男子拖回到桥墩附近。
与此同时,醴陵公安城市快警和消防人员接到报警后及时赶到。由于长时间的救援,廖紫佳体力严重透支,快警见状,一边呼喊,一边将救生衣和救生绳扔下去,随后跳下水合力给落水者穿上救生衣。40分钟后,廖紫佳和快警将落水者救上桥墩上。很快,消防人员驾驶橡皮艇从河对岸赶到,最终将落水者成功救上岸。廖紫佳在确认男子已无大碍后,悄然转身离开。
初夏的河水比较凉,由于浸泡时间长,筋疲力尽的廖紫佳因此患上了感冒。但这位35岁的退伍军人的感人事迹,通过网络很快在醴陵传开,大家称赞他是“奋不顾身救人的英雄”。
面对一片赞誉之声,工作兢兢业业,曾多次参与森林灭火、抢险救援等紧急任务的廖紫佳淡然回复说:“作为一名共产党员,关键时刻理应挺身而出。”

“白衣天使”爱献“马路天使”



5月26日上午,芦淞区总工会携手湖南省劳动模范、中国好医生、省非遗北张正骨第七代传承人张进劳模创新工作室,开展“浓情五月 爱献职工”给环卫工人送健康专场活动。
整整一个上午,包括张进在内的7名医生护士几乎没有片刻休息,先后为70多名环卫工人进行仔细的检查、治疗、按摩等义诊服务。已从事10年环卫工作的“马路天使”谢翠芝说:“医院的专家号平时很难挂,今天在这里不仅得到张院长的专业诊疗,还面对面感受了爱岗敬业、专业专注的劳模风采,真的很开心。”
株洲日报全媒体记者/杨凌凌 通讯员/罗金鹏 摄

违规的哥变身志愿者



5月25日,在武广株洲西站的巡游出租车乘车点,9名近期因违法违规及不文明运营行为而被查处的哥身穿红马甲,变身志愿者,除了维持现场乘车秩序,还热情地为乘客搬运行李、指路引路。
市交通运输局相关负责人介绍,组织这些的哥通过志愿服务形式,为自己的违规行为“买单”,旨在通过这种特殊的惩戒教育方式,唤醒其内心深处的文明素养,从而进一步提升和强化规范文明运营的服务意识。
株洲日报全媒体记者/廖明 通讯员/程国洪 摄

“过筛子”巡查“问诊式”排查 全力督促整改安全隐患

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 连日来,市安委办成员单位广泛开展安全生产大排查大整治行动,以“过筛子”巡查和“问诊式”排查方式,积极排查各类安全隐患,并督促整改到位。
“越来越多的市民涌入古桑洲‘打卡’,一方面要加强客运船舶调度,安全管理工更不能松懈。”日前,市应急管理局组织召开古桑洲渡口码头安全防范工作会商会,要求有关单位和部门严格执行“签单发航”和“六不发航”规定,密切掌握渡运动态,做好现场秩序维护。
市城管局与相关单位组成综合执法组,对生活垃圾分类焚烧发电厂开展安全生产联合执法检查,围绕安全隐患整治、电气线路安装、消防安全、应急演练等方面进行重点检查,对排查出的15处安全生产隐患,第一时间进行了交办。
炎陵县消防救援大队对万家灯餐厅进行检查,发现该店内包厢吊顶采用木制品材料装修,且燃烧性能达不到B1(难燃材料)级,依法对该餐厅进行临时查封,要求负责人限期整改到位。
芦淞区市场监督管理局召开特种设备(电梯)安全工作会议,对特种设备使用存在突出问题的新芦淞都市工业园、康泰服饰工业园进行了警示约谈,督促其尽快落实整改。

@中考、高考考生 身份证加急办理 5日内可出新证 特急补办可拨打0731-96305

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/邓强) 如果考生出现身份证有效期满、证件损坏、证件丢失等情况,不用着急。5月24日,市公安局发布消息称,即日起至6月20日,推出中考、高考学生居民身份证加急办理服务举措。
全市中考、高考学生居民身份证遗失、损坏或到期的,可持户口簿(居民身份证复印件或户口所在地派出所出具的户籍证明原件)、学生证(或准考证、学籍证明、学校证明、中考高考报名表),就近到全市公安机关的居民身份证受理点,申请补领换领居民身份证,并办理邮政递送手续。
另外,考生在我省公安机关办理过登记指纹居民身份证且证件遗失或损坏的,还可以登录“湖南公安服务平台”微信公众号,网上申请补换领居民身份证。
公安机关自受理之日起,在5个工作日内制出证件,并交邮政速递部门寄送给急需的考生,或由考生自行到办证点领取。对于考前遗失证件,需特急补办的,请拨打绿色通道服务热线:0731-96305。
目前,市县两级公安机关均设有加急办理业务咨询电话,其中市公安局的咨询电话为28683188。

融媒·观察

责任编辑:罗春娇 美术编辑:张武 校对:杨卓

新闻点击量排行榜

5月19日—5月26日

隐形冠军 闪耀株洲制造之光
访问量:30.7万次,发布时间:5月19日
记者:高晓燕

在58秒内,穿222公斤铁鞋倒走10米 株洲小伙申报吉尼斯世界纪录
访问量:20.6万次,发布时间:5月19日
记者:廖智勇

株洲@你 幸福加速度 第二届株洲青年人才集体婚礼举行
访问量:80.6万次,发布时间:5月21日
记者:胡文洁

村民规范建房 每户奖励3000元
访问量:25.8万次,发布时间:5月21日
记者:邓伟勇

4500人徒步湘江毅行 点燃全城激情
访问量:28.5万次,发布时间:5月22日
记者:旷显红 杨凌凌

四年级女孩做出手工蚕丝扇
访问量:18.8万次,发布时间:5月22日
记者:戴露

“姐弟书记”扎根乡村乡村振兴
访问量:26.8万次,发布时间:5月23日
记者:周嵩

渌口区纳入中心城区禁限放区域 限放区每年可燃放时间缩至10天
访问量:27.8万次,发布时间:5月23日
记者:廖明

集体婚礼背后 一场青年与城市的对话
访问量:30.7万次,发布时间:5月24日
记者:肖蓉

白关丝瓜如何“瓜瓞绵绵”
访问量:20.6万次,发布时间:5月25日
记者:李军

株洲的温度,你想不到!

策划&编辑:罗春娇 制作:杨若诗

沏一杯好茶的最佳温度是85°C
最让人舒适的温度是22°C
.....
那么你有没有想过
五月的株洲
温度是多少呢
扫描下方二维码即可获取

智轨

25°C

株洲日报 | 新媒体编辑传播部 出品

网友热议

5月20日,2023第二届株洲青年人才集体婚礼在神农城广场举行,全城共同见证50对新人的幸福时刻。市委书记曹慧泉,市委副书记、市长陈恢清共同见证并送上祝福。该活动在掌上株洲客户端等平台发布后,市民纷纷送上祝福。
网友@佩剑狐狸:爱心筑巢引凤,共建幸福株洲!
网友@ppr6t7:制造名城,幸福株洲,硬核浪漫!
网友@四夕:今天天公作美,恭喜这些幸福的新人!
网友@青琪:哇,幸福株洲不是说的,爱了爱了!
网友@向日葵:书记市长对人才如此重视,我毕业后也想来株洲工作。
网友@b76j7v:作为好友,看到闺蜜有书记和市长的证婚和祝贺,感觉株洲是一座很有爱的城市。
网友@幸福驾到:湘江作证,炎帝福佑!幸福株洲,我们用一生为你、护你、爱你!!!
又到年报季,株洲“交卷”,表现如何?2022年,株洲上市公司全年实现营收1019.60亿元,同比增长9.84%;实现归母净利润61.57亿元,同比下滑14.12%。株洲日报微信公众号以《株洲总营收首过千亿大关,稳坐“榜一”的是……》为题进行报道后,网友纷纷为株洲点赞。
网友@Li121212:工业城市不是一天建成的,这些企业是株洲最宝贵的财富,也是资本选择株洲的秘密。
网友@Hidy:制造名城不是盖的,株洲的企业牛!
网友@牛顿苹果:“榜一大哥”唐人神真给力!

5月22日,株洲高新区、天元区“作风建设年”活动暨改革工作推进大会召开。高新区党工委副书记、天元区委书记鄧凌云拿着激光笔,走上“讲台”,为全区506名参会干部,详细阐述了近一年的全方位改革进展和深化方向。知株洲微信公众号等新媒体以《改革怎么做?高新区这场大会释放强烈信号》报道后,引来众多点赞。
网友@马:身在改革浪潮中,岂敢置身洪流外。迎风展帆正当时,新区焕然占鳌头。
网友@努力:会议振奋人心,冲锋号角已吹响,领导良苦用心,让我们脚踏实地、真抓实干!一起共建有为政府。
网友@美好生活:胸有成竹地讲述、自信从容地倡导、激情昂扬地奔赴,新区在光荣与梦想的舞台大放异彩。
网友@罗庆元:全区人民团结一条心,打好改革“攻坚战”。
我市在全省率先实行人行道违停“10分钟免罚”举措。株洲晚报微信公众号、株洲新闻网等平台以《重磅!人行道违停10分钟内“免罚”》为题发布后,引来读者评论和点赞。
网友@一个自由的我:株洲城管人性化执法,点赞!
网友@牛八:人行道违停10分钟不罚,压了盲道1分钟,可能会影响盲人行走!
网友@雪帆:加强人行道、盲道的管理和执法力度,确保通行无阻。
网友@6699:为人性化执法点赞!但10分钟时间短了点吧?
网友@含着草:要有地方停车位是解决问题的根本。

权威资讯 尽在掌握

我更民生

即刻扫码关注 株洲晚报微信公众号

制图:谭俊杰